

Quito, o1 de marzo del 2016

Señor Humberto Franco Mejía Ciudad.-

157395

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, nos es grato comunicarle que en la Junta General Universal de accionistas de la compañía DISTRIBUIDORA LATINA S. A. DISLATINA, realizada el o1 de marzo del 2016, fue nombrado como Presidente de la Compañía. Usted como Presidente de la Compañía DISTRIBUIDORA LATINA S.A. DISLATINA, tendrá a su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en caso de ausencia del Gerente General.

Sus facultades son las mismas determinadas en la Escritura Pública de Constitución otorgada el 19 de Diciembre del 2006, ante el Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, Notario Cuadragésimo del Distrito Metropolitano de Quito, y debidamente inscrita en el Registro Mercantil el 18 de Enero del 2007, además la Empresa realiza con fecha 28 de mayo del 2015 un Aumento de Capital y Reforma de Estatutos en la Notaría Primera del cantón Quito que está inscrita en el Registro mercantil el 15 de junio del 2015.

El presente nombramiento tendrá una duración de un año a partir de su inscripción en el Registro Mercantil.

Al pie del presente nombramiento, agradeceremos se sirva expresar su aceptación, a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, y este sirva para legitimar su personería.

p. DISTRIBUIDORA LATINA S.A. DISLATINA,

Cristina Alejandra Arboleda Dalmazzo

Gerente General Cl. 1712215019

Dejo constancia que en ésta fecha acepto el cargo de Presidente de la Compañía DISTRIBUIDORA LATINA S.A. DISLATINA,

Quito o1 de marzo del 2016

Hunvoerto Franco Mejía Pasaporte C 3301728





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	9890	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	14/03/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3369	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DISTRIBUIDORA LATINA S.A. DISLATINA	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FRANCO MEJIA HUMBERTO	
IDENTIFICACIÓN	CC3301728	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	1	

2. DATOS ADICIONALES:

1

CONST. RM# 182 DEL 18/01/2007 NOT. 40 DEL 19/12/2006.- AUMT. CAP Y REF. EST. RM# 3042 DEL 15/06/2015 NOT. 40 DEL 28/05/2015.- AFOU.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

EECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 14 DÍA(S) DELÉMES DE MARZO DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS, LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRÉ: 1856-78: Y GASPAR DE VILLAROEL

Lo So Ostos Publicos Origina